

Odată cu începerea noului an universitar au fost reluate și întâlnirile bilunare *Ora cu păstorul*. Pentru prima întâlnire din anul acesta l-am avut invitat pe dr. Richard Pace, Directorul Comisiei de capelani a organizației Church of God. Dr. Pace le-a vorbit studenților din cei patru ani de studii despre chemarea de a le sluji altora în medii diferite de cel eclezial, de a merge „dincolo de porțile” bisericii (cf. Evrei 13:12,13). Fie că este vorba de o slujire consacrată și oficială (așa cum este slujirea în calitate de capelan în închisori, armată, spitale, cămine de bătrâni, școli etc.), fie că este vorba de voluntariat în mijlocul comunității, credincioșii se pot implica în această lucrare roditoare și atât de necesară în vremurile noastre.

Slujirea dezinteresată a semenilor, prin ajutor direct și/sau prin prezența noastră alături de ei nu poate fi făcută fără *mentalitatea de samaritean*, ilustrată de Domnul Isus în celebra parabolă a bunului samaritean și fără a înțelege ce presupune respectarea poruncii de a ne iubi aproapele (nu numai decît fratele de credință) ca pe noi înșine.

Prezentarea fratelui Pace a fost urmată de un timp de întrebări și răspunsuri, în care studenții noștri au putut primi mai multe informații despre această lucrare spirituală cunoscută destul de puțin în mediul evanghelic românesc. Oaspetele nostru i-a încurajat să fie creativi în a găsi metode de a fi alături de oameni, de a le sluji și de a deschide, astfel, „ușa” spre evanghelizarea lor personală.

Pe parcursul acestui semestru, la întâlnirile „Ora cu păstorul” au mai fost invitați și alți frați păstori din București care ne-au mai vizitat și cu alte ocazii. Dintre aceștia îi amintim pe pastorul Nelu Bochian (Biserica „Emanuel”) și pastorul Nicu Oros (Biserica „Filadelfia”).

Îi suntem recunoscători Domnului pentru aceste momente prețioase și suntem nerăbdători să primim de la El nenumărate alte binecuvântări prin frații păstori care ne vor vizita în continuare la *Ora cu păstorul*.



Practica de vară (continuare)

Aceasta din urmă a fost rezultatul unei călăuziri primite din partea lui Dumnezeu, în timpul studiilor din anul I. Astfel, în a doua parte a verii am ajuns în raionul Cernăuți, într-un sat numit Probotești. Timp de o lună am fost îmbogățit spiritual în mijlocul unei comunități pline de viață și de pasiune pentru Hristos. Slujirea mea a constat în evanghelizare pe stradă, vizitarea fraților imobilizați la pat și predicarea în cadrul slujbelor divine.

Perioada de vacanță a fost, cu adevărat, un timp roditor și plin de învățăminte. Aștept cu nerăbdare vacanța viitoare și noile oportunități de slujire pe care Dumnezeu mi le va pune înaintea.

Sorin Veștemean, anul II



INFORMAȚII DE CONTACT

B-dul Uverturii, Nr. 210-220, Sector 6, București,
060946, România
Tel.: 0040.21.434.16.23
Fax: 0040.21.434.75.15
E-mail secretariat: secretariat@itpbucuresti.ro,
E-mail rector: rector@itpbucuresti.ro
E-mail comunicare: comunicare@itpbucuresti.ro
Cod fiscal: 4431243

Banca Transilvania

RON: RO 76 BTRL RON CRT 0272 4418 01
EUR: RO 26 BTRL EUR CRT 0272 4418 01
USD: RO 30 BTRL USD CRT 0272 4418 01
AUD: RO 15 BTRL AUD CRT 0272 4418 01
GBP: RO 54 BTRL GBP CRT 0272 4418 02
cod SWIFT: BTRLRO22

Banca Comercială Română

RON: RO 87 RNCB 0090 0005 0859 0001
EUR: RO 22 RNCB 0090 0005 0859 0007
USD: RO 60 RNCB 0090 0005 0859 0002
CAD: RO 65 RNCB 0090 0005 0859 0009
cod SWIFT: RNCBROBU

FOAIE DE INFORMARE

INSTITUTUL TEOLOGIC PENTECOSTAL BUCUREȘTI



NR. 9 DECEMBRIE 2019



Iubiți slujitori,

Vă salutăm cu bucurie în Numele Domnului Isus Hristos!

Așa cum v-am obișnuit în ultimii ani, dorim să vă trimitem și cu ocazia acestor sărbători foaia noastră de informare din care puteți afla cum se desfășoară activitatea în campusul ITPB și pe șantier. În urma celor două sesiuni de admitere din acest an, toate cele 50 de locuri pentru studiile de licență au fost ocupate. Suntem recunoscători lui Dumnezeu pentru acest fapt și ne simțim încurajați să continuăm să lucrăm cu pasiune și responsabilitate pentru ca studenții noștri să aibă parte de o pregătire temeinică din punct de vedere spiritual și academic. La programul de masterat s-au înscris, anul acesta, 19 studenți masteranzi.

Odată cu reînceperea cursurilor, am reluat și activitățile precum „Ora cu păstorul”, serile de rugăciune, întâlnirile de consiliere a studenților cu pastorul studenților, întâlnirile zilnice de la capela de dimineață. La începutul lunii octombrie, studenții ITPB au avut un lanț de rugăciune neîntreruptă, astfel că timp de două zile au fost mereu studenți care au adus înaintea lui Dumnezeu cauze referitoare la activitatea Institutului, profesori, personal administrativ, șantier etc. Viziunea noastră este să formăm slujitori ai lui Dumnezeu care să aibă un caracter asemenea lui Hristos și să fie bine pregătiți din punct de vedere academic, de aceea dorim ca studenții noștri să aibă cât mai multe contexte pentru a se ruga și pentru a stăruia după botezul cu Duhul Sfânt. Acesta este și unul dintre principalele motive pentru care organizăm anual tabere de rugăciune.



Pe șantier, lucrurile au avansat, și Îi mulțumim lui Dumnezeu pentru aceasta. Dacă în foaia de informare din luna iunie vă spuneam că am finalizat turnarea plăcilor și am ridicat construcția este acoperită cu tablă fălțuită, s-a pus o parte din geamuri și s-a lucrat puțin și în interior, în special în sălile-amfiteatru. Fotografii și detalii despre următoarele etape ale construcției puteți vedea în interiorul foii de informare. Doresc să mulțumesc în numele Institutului fiecărei biserici și fiecărui slujitor care a răspuns solicitării noastre de a ne ajuta: fie în rugăciune, fie prin donații și prin colectele de Rusalii. De asemenea, mulțumim bisericilor, fraților și prietenilor din diaspora pentru că ne sunt de mare ajutor în strângerea fondurilor pentru construcție. Apreciam și suntem recunoscători pentru toți cei care contribuie la strângerea sumei de 100.000\$ (mai multe detalii veți găsi în interiorul foii de informare). Școala noastră este binecuvântată prin credincioșii din bisericile române din țară și diaspora; și noi, la rândul nostru, dorim să fim o binecuvântare prin studenții și absolvenții ITPB care slujesc și care vor sluji în aceste biserici.

Ne bucurăm că putem vedea clădirea ridicată și acoperită, dar știm că mai avem câteva etape importante până ne vom desfășura activitatea în noul campus, de aceea vă rugăm să rămâneți alături de noi și în continuare.

Și pentru că în curând vom sărbători Nașterea Domnului nostru Isus Hristos și vom intra într-un nou an, dorim ca bucuria, pacea și binecuvântarea lui Dumnezeu să vă umple viețile, iar inimile noastre, ale tuturor, să fie pline de dorința de a-L cunoaște și mai mult pe Pruncul din iesle.

Sărbători binecuvântate alături de familiile dumneavoastră și de bisericile unde slujiți!

Cu aleasă considerație,
Pastor Lect. univ. dr. Ioan Brie
Rector ITPB



Urare cu ocazia Sărbătorii Nașterii Domnului

Dumnezeu S-a apropiat de noi prin întruparea Fiului Său ca să ne răscumpere de sub blestemul păcatului, al morții, să ne aducă nădejdea vieții veșnice și să nu ne mai părăsească niciodată. Nașterea Domnului este nașterea speranței, întruparea bunătății divine și pătrunderea luminii în tenebrele morții și ale păcatului.

Dorim ca sărbătoarea nașterii Domnului în ieslea Betleemului, venirea lui Mesia printre noi, să vă aducă multă bucurie și pace în suflet.

Președinte Senat ITPB
Pastor Dr. Eugen Jugaru



NOUTĂȚI ACADEMICE

În ultima săptămână a lunii octombrie, Universitatea Minzu, din Beijing, a organizat un simpozion academic intitulat „Traducerea textelor antice și efectele lor asupra schimburilor culturale”. La acest eveniment a participat, în calitate de coordonator al comitetului de revizori al EDCR, conf. univ. dr. Emanuel Conțac, cu tema „Criterii pentru evaluarea calității unei versiuni biblice. Observații din contextul românesc”.



În data de 19 noiembrie, la ITPB a avut loc lansarea volumului *Introducere în Studiul Vechiului Testament – Cărțile profetice și poetice*, editor Silviu Tatu (prof.universitar în cadrul Institutului). În cadrul acestui eveniment au luat cuvântul Vasile Gabrian (directorul editurii Casa Cărții), Daniel Farcaș (editor la Casa Cărții), prof.univ.dr. Silviu Tatu (editorul cărții).

Introducere în studiul Vechiului Testament reprezintă o abordare sintetică, în două volume, a Vechiului Testament, care se raportează la cele mai recente date și interpretări din domeniu. Noutatea acestei lucrări constă în faptul că vine să umple un gol ce durează de câteva decenii în literatura românească de specialitate, oferindu-i cititorului interesat acces la ideile și informațiile vehiculate de către cercetătorii contemporani ai Vechiului Testament asupra originii, naturii și conținutului cărților biblice. Volumul de față acoperă a doua parte a Vechiului Testament, anume scrierile cunoscute în tradiția creștină drept cărțile profetice și cărțile poetice. Perspectiva din care este abordat Vechiul Testament este cea creștină. Faptul acesta se evidențiază mai cu seamă în secțiunile „Mesajul teologic” și „Relația cu alte cărți canonice (inclusiv Noul Testament)” ale fiecărui capitol, dar transpare din toate celelalte secțiuni, având în vedere că ele discută chestiuni de ordin critic din perspectiva unor reputați interpreți ai Bibliei.

Cartea a apărut la editura Casa Cărții din Oradea.

Tabăra de rugăciune

Tabăra de rugăciune a studenților și profesorilor de la ITPB a devenit, pentru școala noastră, un obicei bun pe care dorim să-l păstrăm cât mai mult timp de acum înainte. Anul acesta, tabăra de rugăciune a avut loc în perioada 27 – 31 mai, la Râu Sadului, județul Sibiu. Principalele puncte din program au fost momentele de rugăciune în comun sau individual, scurte mesaje din Biblie, laudă și închinare prin cântare; însă nu au lipsit nici pauzele de socializare și activitățile sportive. Studenții au avut oportunitatea de a întări relațiile cu colegii lor, de a asculta mărturii încurajatoare și de a medita la Cuvântul lui Dumnezeu într-un cadru diferit de cel din campus. Pe lângă cadrele didactice de la ITPB, în tabăra de rugăciune au slujit următorii invitați: Florin Pantea din Fodora, jud. Sălaj (prooroc); pastor Iosif Ignat, din Bistrița, care a fost însoțit de alți doi slujitori din zona Sebeșului; pastor Victor Câmpean, din Bistrița.

Iată și câteva impresii din partea a doi studenți:

Tabăra de rugăciune a fost o experiență care s-a ridicat mult deasupra așteptărilor noastre. Mai ales pentru noi, cei din anul I, acest eveniment a avut drept scop regăsirea reperelor în ce privește slujirea noastră și detașarea de tot ce înseamnă cotidian pentru a ne concentra pe relația noastră cu Dumnezeu. După ce am intrat în ritmul impus de cei care au mai trăit astfel de experiențe, am realizat că nu e nimic altceva ce ne-am dori să facem, decât să stăm în rugăciune. Momentele de părtașie cu frații profesori, colegii și invitații au fost minunate, iar Dumnezeu a fost cu adevărat prezent și a ascultat rugăciunile noastre. El este Cel care a primit închinarea și lauda noastră, iar noi am fost făcuți părtași binecuvântărilor cerești prin prezența Sa, exprimată atât prin părtașie frățească, cât și prin manifestarea darurilor de prorocie sau prin vestirea Cuvântului. Toate momentele de rugăciune și discuții ne-au dat tuturor un nou avânt și o nouă perspectivă asupra lucrării pe care o avem de făcut: de a pune Cuvântul lui Dumnezeu în mână și în inima oamenilor.

Vidoni Natanael (în prezent anul II)

Tabăra de rugăciune a fost una edificatoare; am simțit prezența lui Dumnezeu într-un mod autentic. În aceste zile petrecute departe de București am avut un timp binecuvântat alături de colegi și profesori. Totodată, activitățile din tabără au reprezentat o oportunitate prin care am interacționat și am consolidat relațiile cu colegii din anii superiori.

Petruț Ruben, anul III

Practica de vară

La finalul anului II, la o întâlnire cu coordonatorul nostru de an, acesta ne-a spus în felul următor: „Băieți, aveți foarte mare grijă cum vă petreceți vara aceasta! S-ar putea să fie decisivă pentru mulți. Cu timpul acesta nu vă mai întâlniți.”

Astfel, prin harul lui Dumnezeu, vara aceasta am avut binecuvântarea de a face practica pastorală la Biserica „Emanuel” din Sibiu, păstorită de fratele Nelu Brie, Rectorul ITPB. În tot acest timp de practică, mi-am dat seama că slujirea este mult mai complexă. M-am bucurat împreună cu frații de momentele de părtașie pe care le-am avut la biserică, dar am văzut și un alt mod de vestire a Evangheliei, fapt ce m-a motivat să mă implic mai mult și să înțeleg că slujirea nu este doar în biserică, ci și în afara ei, în comunitate.

În perioada practicii am văzut, totodată, și cum Dumnezeu ține seama de dorințele noastre, poate chiar ne semnificative pentru noi. Încă de la începutul facultății, mi-am propus să am un timp în care să mă retrag în natură, pentru a medita mai mult la viața mea. Dumnezeu mi-a îndeplinit și această dorință, în care am avut parte atât de sfaturi din partea fratelui păstor, cât și de momente de solitudine în prezența lui Dumnezeu.

Îi mulțumesc lui Dumnezeu pentru timpul binecuvântat de care am avut parte în practica de vară. Totodată, îi îndemn toți tinerii care doresc să crească în cunoașterea lui Dumnezeu și în slujire să ni se alăture la Institutul Teologic Penticostal București!

Corjuc Ovidiu, anul III

La finalizarea primului an de studii, care a trecut mai repede decât m-am așteptat, aveam înainte trei luni de vară, în care urma să folosesc la maxim ceea ce am acumulat până atunci. Practica de vară a fost una foarte „diversă”, întrucât am participat la tot felul de activități: de la montarea și demontarea repetată a cortului de evanghelizare în diferite localități din zona Sibiului, la împărțirea de pliante sau Biblii pe stradă, predicarea Cuvântului lui Dumnezeu, vizitarea fraților aflați în nevoie sau participarea la taberele de vară. Pe lângă toate acestea, am fost implicat în proiectele de evanghelizare ale bisericii locale (biserica „Emanuel” din Sibiu), și am participat, timp de o lună, la o misiune externă în Ucraina. (continuare în pagina 8)

Evangelizare în zona Orăștiei



În perioada 19-21 septembrie 2019, în zona Orăștiei a avut loc o evanghelizare organizată de către trei dintre studenții ITPB (Posteucă Daniel, anul IV; Bec Ruben, anul IV și Paul Scurtu, anul II), cărora li s-au alăturat alți 70 de tineri din toată țara. În serile din 19 și 20 septembrie, tinerii s-au întâlnit pentru un timp de părtășie și de rugăciune pentru lucrarea care le stătea înaintea. Ziua de sâmbătă a fost dedicată evanghelizării, iar cei 70 de tineri s-au împărțit în trei grupuri și au mers pe străzile Geoagiului și ale Sibișelului, au împărțit pliante, Biblii, au vorbit cu oamenii pe care i-au întâlnit pe stradă și pe care apoi i-au invitat la evanghelizare, au oferit un consult gratuit oamenilor doritori și au organizat activități cu copiii. După amiază, cei care au răspuns pozitiv invitației de a veni la biserică au putut asculta cântări, poezii și un mesaj biblic. În ziua de duminică, toți cei implicați în această misiune au slujit în bisericile din Alba Iulia, Sebeș și Aiud.

Daniel Posteucă, anul IV

Misiune de ajutorare în Oltenia

Cu câțva timp în urmă, Dumnezeu mi-a pus pe inimă dorința de a mă implica într-o lucrare de ajutorare; la scurtă vreme s-a și ivit ocazia de a face ceva concret. Astfel, în cel de-al doilea weekend din luna noiembrie, împreună cu Sorin Orășan, Raul Iovănescu și Daniel Posteucă (colegii mei de an), am plecat în comuna Perieți din județul Olt. Aici am întâlnit o familie numeroasă care locuia într-o casă cu două camere sărăcicioase, cu o sobă dezafectată și cu un tavan care era aproape să cadă. Instalația electrică avea și ea probleme foarte serioase.

Împreună cu cei trei colegi și cu alți reprezentanți ai Misiunii „Există Speranță”, am întărit mai bine grinzile de bază ale podului, am montat tavanele de rigips în ambele camere, am înlocuit geamurile și ușile vechi cu unele termopan, am izolat casa pe exterior și am zugrăvit. Echipa electricienilor a făcut o treabă excepțională; a făcut reparațiile necesare pentru ca instalația electrică să fie funcțională și să nu mai reprezinte un pericol.

Ne-am bucurat ca la finalul acestor două zile să lăsăm o familie mai fericită și mai liniștită și, deși nu știm exact ce impact a avut prezența noastră în viața acestei familii, știm că în urma acestei experiențe noi am devenit alți oameni: mai buni, mai sensibili, mai recunoscători, mai mulțumitori.

„Să nu obosem în facerea binelui; căci, la vremea potrivită, vom secera, dacă nu vom cădea de oboseală. Așadar, cât avem prilej, să facem bine la toți...” (Gal. 6:9-10)

Daniel Ianoș, anul IV



Festivitatea de absolvire a ITPB



În duminică din 9 iunie a avut loc, la Biserica Penticostală „Sfânta Treime” din Bistrița, festivitatea de absolvire a promoției 2019 a Institutului Teologic Penticostal. Anul acesta au fost 55 de absolvenți: 45 de absolvenți în cadrul programului de licență, specializarea „Teologie penticostală pastorală”, și 10 absolvenți ai programului de masterat „Biblie și societate”.

La această sărbătoare au participat și au avut câte un cuvânt de încurajare sau au înălțat rugăciuni pentru absolvenți mai mulți păstori din țară: Iosif Tirla (Sibiu), Ioan Bădița (Rebrișoara), Costel Gavrilaș (Beclean), Ioan Danciu (Satu Mare), Toma Zăgorean (Bistrița), Traian Ignat (Beclean), Sever Fetti (Bistrița), precum și pastorul Matei Țărmure (Paris).

Din partea Institutului Teologic Penticostal au avut câte un scurt mesaj profesorii Victor Vladimir Neamțu, Radu Țirle, Silviu Tatu și Emanuel Conțac, iar rectorul ITPB, Ioan Brie, a slujit prin predicarea Cuvântului. Din partea absolvenților, câteva gânduri de final au avut Iulian Polocoșer, Avram Trifoi și Alin Ilaș. În cadrul acestei festivități au mai slujit corul ITPB, condus de Marian Fedur, Cristi și Ema Repede, corul bisericii locale și, nu în ultimul rând, gazdele noastre, Victor Cîmpean și Ioan Repede, pastorii Bisericii „Sfânta Treime”.

La finalul festivității au fost înmânate certificatele de absolvire de către rectorul ITPB, Ioan Brie, și decanul Facultății de Teologie, Romulus Ganea, numele absolvenților fiind citite de profesorii Ciprian Bălăban, Eugen Jugaru și Ciprian Terinte.

Festivitatea de deschidere a noului an universitar

Duminică, 29 septembrie, la biserica „Vestea Bună” din București a avut loc deschiderea noului an universitar. În acest an, la studiile de licență, specializarea „Teologie penticostală pastorală”, au fost admiși 50 de studenți (numărul maxim posibil). La programul de masterat au fost admiși 19 de studenți masteranzi.

Festivitatea de deschidere a fost condusă de către pastorul bisericii „Vestea Bună”, Emil Meștereagă, iar din partea Institutului au luat cuvântul Rectorul ITPB, pastorul dr. Ioan Brie, decanul ITPB, dr. Romulus Ganea (care a prezentat studenții din anul I), pastor dr. Ioan Szasz și pastor dr. Ciprian Terinte.

La acest eveniment a fost prezent și directorul Comisiei de Capelani a organizației Church God, dr. Richard Pace, care a avut un mesaj biblic din cartea Faptele Apostolilor, capitolul 10. Îi mulțumim lui Dumnezeu pentru acest nou început, pentru studenți, profesori, personalul administrativ și pentru felul în care El binecuvântează școala noastră.



NOUA CLĂDIRE A CAMPUSULUI ITPB



Vremea excelentă din aceste luni de toamnă ne-a permis să înaintăm cu spor lucrul pe șantierul ITPB. S-a început lucrul la instalarea ferestrelor, s-a fixat cofrajul și s-au turnat treptele pentru sălile „amfiteatru”; s-au efectuat lucrări de sudură la structura metalică a ultimului etaj, s-a aplicat vopseaua termospumantă pentru protecția structurii metalice împotriva focului și, bineînțeles, s-a lucrat intens la acoperiș. Cu ajutorul Domnului, a fost pusă tabla fălțuită pe toată clădirea. În perioada următoare, în special după sărbătorile de iarnă, dorim să finalizăm tâmplăria, să începem lucrările de canalizare, instalația electrică, instalațiile sanitare și să facem închiderile laterale pentru etajul 3.



Cei mai mulți dintre dumneavoastră poate ați aflat de rugămintea noastră de a ne ajuta să strângem 100.000 \$ până la 31 decembrie, deoarece avem promisiunea că un sponsor generos va dubla această sumă.

Iată despre ce este vorba mai exact: un prieten al Institutului Teologic Penticostal, care dorește să rămână anonim, vrea să ne ajute la strângerea banilor de care avem nevoie pentru a finaliza următoarea etapă a construcției. El este dispus să ne ofere echivalentul fiecărei donații primite, dolar cu dolar, până la suma de 100,000 USD. Aceasta înseamnă că, la final, vom putea ajunge la suma de 200,000 USD. Oferta donatorului nostru este valabilă numai până pe 31 decembrie 2019.

Dorim să continuăm cu ultima fază a construcției, de aceea vă rugăm frumos să luați în considerare posibilitatea de a ne ajuta, cu orice sumă de bani pe care doriți să ne-o oferiți. Puteți trimite donațiile dvs. la: INSTITUTUL TEOLOGIC PENTICOSTAL DIN BUCUREȘTI, B-dul. Uverturii, nr. 210-220, Sector 6, București, 060946.

De asemenea, ne puteți ajuta dând mai departe această informație către persoane din anturajul dumneavoastră care ar putea dona în cadrul acestei strângeri de fonduri.

Dumnezeu să vă răsplătească!

